

IV. Организационно-методические и материально-технические условия обучения.

1. Организационно - методические условия обучения.

Подготовку слушателей осуществляет учебное подразделение Автошколы ЧОУ ДПО «Учебный центр «Псков» в соответствии с лицензией, выданной Государственным управлением образования Псковской области.

Прием слушателей на обучение осуществляется на основании договоров непосредственно с обучающимися или организациями-заказчиками их обучения.

Комплектование группы слушателей ведет старший мастер Автошколы. Реализацию программы, в том числе контроль посещаемости занятий, промежуточной аттестации, организацию проведения итоговой аттестации обеспечивают мастера производственного обучения вождению.

Занятия проводятся как штатными преподавателями и мастерами производственного обучения, имеющими соответствующую квалификацию и опыт работы, так и приглашенными специалистами по договорам гражданско-правового характера.

Преподаватели и мастера производственного обучения самостоятельно выбирают и используют педагогически обоснованные формы, средства, методы обучения и воспитания.

Выбор учебных пособий, материалов и иных средств обучения осуществляется в соответствии с образовательной программой. Учебный процесс имеет прикладной характер и практическую направленность.

2. Материально-технические условия обучения.

Учебные аудитории, в которых реализуются программы, оснащены компьютерами, оргтехникой, наглядными пособиями, плакатами,

Тренажерная подготовка ведется в учебном классе на тренажере.

Практическое обучение контраварийному вождению осуществляется на собственном автодроме ЧОУ ДПО «Учебный центр «Псков», с использованием автомобилей различных классов и специальных приспособлений.

V. Оценка результатов обучения.

При освоении образовательной программы оценка квалификации слушателей (результатов их обучения) проводится в рамках промежуточной и итоговой квалификации.

Промежуточная аттестация проводится преподавателем и (или) мастерами производственного обучения по темам (курсам) с объемом занятий свыше 4 академических часов. По ее результатам выставляется оценка, которая заносится в журнал учебных занятий.

Итоговая аттестация проводится в форме квалификационного экзамена в соответствии со статьей 74 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273 «Об образовании в Российской Федерации», Положением об итоговой аттестации, утвержденным приказом директора Учебного центра «Псков».

Квалификационный экзамен включает в себя теоретическую часть: проверку знаний по правилам дорожного движения в форме компьютерного тестирования, и практическую часть: проверку практических навыков и умений по контраварийному вождению в рамках освоенной образовательной программы на оборудованном автодроме.

Квалификационный экзамен принимает у слушателей аттестационная комиссия, формируемая директором «Учебного центра «Псков».

Лицам, освоившим образовательную программу в полном объеме и успешно прошедшим итоговую аттестацию выдается документ о квалификации – свидетельство.

VI. Список использованных нормативных актов и литературы, электронные средства обучения.

Литература:

1. Правила дорожного движения. Федеральный закон от 10.12.1995г. №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
2. Цыганков Э.С. 120 приёмов контраварийного вождения. Москва, 2007 год.
3. Цыганков Э.С. Управление автомобилем в критических ситуациях. Москва, 2007 год.

Электронные средства обучения:

- Советы по контраварийному вождению. [Электронный ресурс]. - Режим доступа: <https://yandex.ru/video/search>
- 10 полезных уроков по контраварийному вождению. [Электронный ресурс]. - Режим доступа: <http://mir-auto24.ru/kontravarijnoe-vozhdenie-10-poleznyx-urokov/>